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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
MUNICÍPIO DE

Regime Próprio de 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 

 
 

Aos quinze dias do mês de junho, do ano de dois mil e vinte e três, às

na sala de reuniões da sede da prefeitura municipal, reuniram

Conselho Fiscal Jefferson Seixas dos

Canton juntamente com o Conselho Deliberativo, Comitê de 

Financeiro e Gestora Previdenciária do Regime Próprio de Previdência dos Servidores 

(RPPS), onde foram apresentadas e debatidas as alterações da legislação do RPPS 

aprovadas pela Câmara Municipal de Vereadores. 

Após findada a reunião com os demais órgãos do RPPS, os titulares do Conselho 

Fiscal continuaram reunidos para eleição do Presidente e Secretário, e discutir sobre a 

elaboração do Regimento Interno. Para presidente foi indicado o conselheiro Jefferson 

Seixas dos Santos, e para 

aprovado por unanimidade. Na reunião foi decidido que o Regimento Interno do 

Conselho fiscal seria construído nas próximas semanas, e levado para apreciação na 

próxima reunião. Não havendo mais nenhuma pauta

encerrada. 
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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 
MUNICÍPIO DE RESTINGA SÊCA 

Regime Próprio de Previdência Social 
Conselho Fiscal 

 
 
 

DA REUNIÃO ORDINÁRIA N° 01/2023 
 

Aos quinze dias do mês de junho, do ano de dois mil e vinte e três, às

na sala de reuniões da sede da prefeitura municipal, reuniram-se os membros do 

Conselho Fiscal Jefferson Seixas dos Santos, Tassiéli Senger Kaiser e

juntamente com o Conselho Deliberativo, Comitê de Investimentos, Gestor 

Financeiro e Gestora Previdenciária do Regime Próprio de Previdência dos Servidores 

(RPPS), onde foram apresentadas e debatidas as alterações da legislação do RPPS 

aprovadas pela Câmara Municipal de Vereadores.  

com os demais órgãos do RPPS, os titulares do Conselho 

Fiscal continuaram reunidos para eleição do Presidente e Secretário, e discutir sobre a 

elaboração do Regimento Interno. Para presidente foi indicado o conselheiro Jefferson 

Seixas dos Santos, e para secretária a conselheira Tassiéli Senger Kaiser. Sendo 

aprovado por unanimidade. Na reunião foi decidido que o Regimento Interno do 

Conselho fiscal seria construído nas próximas semanas, e levado para apreciação na 

havendo mais nenhuma pauta para o momento

Jefferson Seixas dos Santos 
Presidente 

 
 
 

Tassieli Senger Kaiser 
Membro Titular 

 
Fabiane Raquel Canton 

Membro Titular 
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Aos quinze dias do mês de junho, do ano de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, 

se os membros do 

Santos, Tassiéli Senger Kaiser e Fabiane Raquel 

Investimentos, Gestor 

Financeiro e Gestora Previdenciária do Regime Próprio de Previdência dos Servidores 

(RPPS), onde foram apresentadas e debatidas as alterações da legislação do RPPS 

com os demais órgãos do RPPS, os titulares do Conselho 

Fiscal continuaram reunidos para eleição do Presidente e Secretário, e discutir sobre a 

elaboração do Regimento Interno. Para presidente foi indicado o conselheiro Jefferson 

secretária a conselheira Tassiéli Senger Kaiser. Sendo 

aprovado por unanimidade. Na reunião foi decidido que o Regimento Interno do 

Conselho fiscal seria construído nas próximas semanas, e levado para apreciação na 

para o momento, a reunião foi 
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